



Жителю Нового Оскола назначены принудительные меры медицинского характера за совершение Уголовно-наказуемого деяния в состоянии невменяемости

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства следствия о направлении 53-летнего жителя Нового Оскола, совершившего запрещенное Уголовным законом деяние, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) на принудительное медицинское лечение.

Следствием и судом установлено, что в ночь на 10 января 2022 года мужчина, находясь у себя дома по улице Мичурина в Новом Осколе, распивал спиртное со своей супругой. Женщина стала упрекать мужа в тяжелом материальном положении семьи, предлагая супругу-пенсионеру найти работу. Разозлившись, он схватил нож и ударил жену в грудь. 46-летняя потерпевшая смогла выйти в другую комнату, где упала и скончалась от массивной кровопотери. Под утро супруг обратился к соседям и вызвал скорую помощь. Обнаружив криминальный характер смерти, медики сообщили в полицию.

Согласно заключению психолого-психиатрической экспертизы, проведенной в ходе следствия, мужчина, в момент совершения Уголовно-наказуемого деяния, страдал психическим расстройством, которое лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, т.е. находился в состоянии невменяемости.

Постановлением суда мужчине назначены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

18 Июля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1706514>